

Отчет о деятельности Совета обучающихся за 2022-2023 учебный год

Самоуправление в гимназии осуществляется через деятельность Совета старшеклассников (8-11 кл.) и Совет дежурных командиров (5-7 кл.). Они являются исполнительным органом ученического самоуправления в гимназии, призваны активно содействовать становлению и сплочению коллектива, развитию творческих способностей учащихся, в различных направлениях воспитания учащихся, формированию у каждого сознательного отношения к своим правам и обязанностям.

Совет старшеклассников избирается на общем собрании в первую неделю сентября. Совет старшеклассников гимназии состоит из председателей советов классов. Свою деятельность Совет старшеклассников строит по плану работы принятому на общем собрании старшеклассников, согласовывая с общим календарным планом воспитательной работы гимназии. Председатель Совета старшеклассников входит в Совет гимназии. В план работы Совета старшеклассников входят мероприятия по классам, параллелям, гимназического и муниципального уровней. На первом заседании Совета распределяются обязанности между членами Совета и утверждается план работы. Совет старшеклассников проводит заседания ежемесячно, рабочая группа активистов собирается каждый вторник для решения текущих вопросов. протоколы Совета размещаются на сайте гимназии в разделе инициативы школьников. <https://gim1meleuz.siteedu.ru/> Группы В контакте и соцсетях позволяет мобильно решать любые вопросы.

В октябре заседание Совета было посвящено мероприятиям «Билет в Будущее», проведению Дня учителя, и намечены первые слушания проектов «Инициативного бюджетирования школьников». В ноябре подвели итоги работы в первой четверти, рассмотрели план на каникулы, продумали мероприятия ко Дню матери, обсудили проведение праздников к Новому году. Предложено проводить празднование Нового года в стенах родной гимназии, учитывая пожелания учащихся и родителей гимназии. На заседании Совета в декабре решили организовать мастерскую Деда Мороза, украсить холл 1 этажа, провести конкурсный отбор среди учащихся 8-11 классов на лучший проект «Школьного инициативного бюджетирования». В январе подвели итоги первого полугодия, решили организовать рейд по проверке сохранности учебников, изучили план месячника Военно-патриотического воспитания, внесли предложения по мероприятиям. При планировании мероприятий на февраль решили подготовить и провести конкурс поздравительных стенгазет к 23 февраля. Начали подготовку к концерту, посвященному 8 марта.

В марте был проведён праздничный концерт, посвященный международному женскому дню 8 марта. Подведены итоги работы в третьей четверти. Назначили ответственных для оказания технической помощи учителям при проведении конкурса исследовательских работ «ЯИсследователь». Изучили информацию по сбору и представлению

документов по проекту «Актовый зал» в рамках инициативного бюджетирования школьников. В апреле провели квест ко Дню космонавтики, акцию «Чистый обелиск. Приняли участие в фестивале «Восходящая звезда». В мае была проведена акция «Георгиевская ленточка», «Окна Победы» приняли участие в акции «Добрые крышечки», приняли участие в митинге, посвященном Дню Победы, и в легкоатлетической эстафете, посвященной этому дню. В мае были подведены итоги работы совета старшеклассников за 2022-23 учебный год, обсудили проблемы и недостатки в работе.

С 2023 г. в рамках РДДМ учащиеся гимназии активно участвуют в проектах «Взлетай», «Билет в будущее», «Движение первых», «Территория роста. Новый движ. NEXT». Тематические вечера, традиционные праздники «День гимназии»(1 марта), новогодние утренники и вечера, праздники «Последний звонок», «Вечер встречи выпускников», «Выпускной вечер» организуются Советом старшеклассников.

Учащиеся гимназии ежегодно принимают участие в молодежных форумах «Агидель», «Лидер XXI века» и ежегодно являются победителями.

В гимназии традиционно проводятся гимназические фестивали в которых принимают участие все учащиеся гимназии. Совет старшеклассников проводит мероприятие таким образом, чтобы вовлечь максимальное количество учащихся разных классов. В 2022-23 учебном году советом старшеклассников проведено более 30 массовых мероприятий информация о которых размещается на сайте гимназии и в группе Вконтакте в Телеграммканале. При Совете старшеклассников действует педагогический отряд, участники которого кураторы 1-7 классов, они сопровождают учащихся вверенного класса во всех массовых мероприятиях.

Успешно реализуются социальные и творческие проекты для учащихся 9-11 классов, проведение музыкальных и занимательных перемен, ведение АРТ и Инфогрупп у учащихся младших классов на темы безопасного поведения в сети Интернет, безопасности на дорогах и др.

В гимназии активно работает школьный театр. В этом учебном году вниманию зрителей была представлена литературно-музыкальная композиция, посвященная аварии на Чернобыльской атомной электростанции, на мероприятии присутствовали ликвидаторы последствий аварии.

С 1994 года в гимназии проводится фестиваль «Ключ к успеху» - подведение итогов года. Здесь проводится чествование всех победителей и призеров олимпиад, спортивных соревнований, фестивалей и конкурсов различных уровней. И главная номинация фестиваля – объявление Ученика и Учителя года.

Отличительной чертой гимназистов является их активность, позитив и желание сделать школьную жизнь насыщенной и комфортной!

Протоколы Совета старшеклассников на сайте гимназии <https://gim1meleuz.siteedu.ru/partition/118759/#megamenu>